



Житель города Орла заключен под стражу по подозрению в причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть его знакомого



Следственными органами СК России по Орловской области расследуется уголовное дело по факту смерти 39-летнего жителя города Орла, по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По данным следствия в на лестничной площадке одного из многоквартирных домов в Железнодорожном районе города Орла обнаружено тело местного жителя с множественными повреждениями туловища.

Следователем установлен и задержан подозреваемый в совершении данного преступления. Им



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Орловской области

оказался 37-летний житель областного центра, который случайно встретил потерпевшего в тот день. В ходе первоначальных следственных действий установлено, что мужчины распивали в квартире спиртное и между ними возник конфликт, в результате которого подозреваемый нанес потерпевшему удары ногами в область грудной клетки, от чего тот скончался впоследствии.

В настоящее время проводятся необходимые следственные и процессуальные действия, направленные на установление всех обстоятельств произшедшего. Направленное следователем в суд ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу удовлетворено. В ближайшее время подозреваемому будет предъявлено обвинение.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1852186>